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Narrativa

ATA DA TRIGESIMA QUINTA SESSÃO ORDINARIA DO PRIMEIRO ANO DO PRIMEIRO BIENIO DA DECIMA
QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTONIO JOÃO – MATO GROSSO DO SUL.
REALIZADA NOS VINTE E QUATRO DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE,
ÁS DEZENOVE HORAS E QUINZE MINUTOS. REUNIRAM-SE, EM SESSÃO ORDINARIA NA SEDE DO
PODER LEGISLATIVO, SITO À RUA NECO MANOEL FLORES 150 – CENTRO, SOB A PRESIDÊNCIA DO
VEREADOR RAMÃO WALDIR RIBAS DE ARAUJO, E SECRETARIA DO VEREADOR LUIS RAMÃO FRANCO
PIRES, OS SEGUINTES VEREADORES: ADRIANO PEREIRA BRUM, ELIO CUSTODIO LOPES, LUIS
RAMAO FRANCO PIRES, ROSARIO CONGRO FLORES FILHO, RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO,
CECILIA CACERES, RENATO VIANA DE ALMEIDA E GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA. AUSENCIA DO
VEREADOR AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA QUE APRESENTOU ATESTADO MEDICO.
CONSTOU ASSIM NUMERO SUFICIENTE DE PRESENÇA REGIMENTAL, DECLAROU ABERTA A SESSÃO.
PASSOU A PALAVRA AO SECRETARIO QUE LEU A ATA DA SESSÃO ANTERIOR. O PRESIDENTE
COLOCOU EM VOTAÇÃO A REFERIDA ATA: PEDIDO DE VISTA DO VEREADOR LUIS RAMÃO FRANCO
PIRES. NA SEQUENCIA SUSPENDEU A SESSÃO PARA O SORTEIO DA ORDEM DE INCRIÇÃO DOS
VEREADORES NO USO DA TRIBUNA EM TEMA LIVRE E EXPLICAÇÕES PESSOAIS: AO EXPEDIENTE:
REQUERIMENTO VERBAL N°076/2017, REQUERIMENTO VERBAL N°077/2017, REQUERIMENTO
N°041/2017, MOÇÃO DE APLAUSO N°007/2017. TEMA LIVRE: VEREADOR ELIO CUSTODIO LOPES
CUMPRIMENTOU A TODOS E PEDIU UMA MOÇÃO DE APLAUSO A ESCOLA ARAL MOREIRA, ALUNAS E
DIRETORES PELA APRESENTAÇÃO CULTURAL DOS 40 ANOS DO ESTADO DO MATO GROSSO DO SUL,
VEREADORA GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA CUMPRIMENTOU A TODOS E LEMBROU QUE ESTA
LEVANDO 48 MULHRES AO CENTRO DE DIAGNOSTICO DE CANCER EM NOVA ANDRADADINA E
COMENTOU QUE CONSEGUIU OS VALORES NECESSARIOS PARA ADQUIRIR UTI MOVEL PARA O
MUNICPIO VIA AO DEPUTADO MARCIO FERNANDES,  VEREADORA CECILIA CACERES SE ABSTEVE DA
PALAVRA, VEREADOR ROSARIO CONGRO FLORES FILHO CUMPRIMENTOU A TODOS E AGRADECEU
AO EXECUTIVO PELO ATENDIMENTO, VEREADOR ADRIANO PEREIRA BRUM CUMPRIMENTOU A
TODOS E PARABENIZOU A VEREADORA GEISYCLEIA PELO EMPENHO NAS BUSCAS DE EMENDAS
PARA O MUNICIPIO E PEDE QUE TODOS VEREADORES SE EMPENHEM NA TRANSMISSÃO DA SESSAO
NA RADIO NO PROXIMO ANO, VEREADOR LUIS RAMAO FRANCO PIRES CUMPRIMENTOU A TODOS E
PEDIU UMA MOÇAO DE APLAUSO AO COMANDANTE CENTURIÃO PELOS RELEVANTES SERVIÇOS
PRESTADOS AO NOSSO MUNICPIO, VEREADOR RENATO VIANA DE ALMEIDA CUMPRIMENTOU A
TODOS E INFORMOU SOBRE O CASO DA MENINA NICOLY E COMENTOU QUE O GOVERNADOR DO
ESTADO TAMBEM SE PRONTIFICOU EM AJUDAR, E PARABENIZOU A VEREADORA GEISYCLEIA  E
LEMBROU QUE É NECESSARIO A TRANSMISSAO DA SESSAO PELA RADIO E VEREADOR RAMAO
WALDIR RIBAS DE ARAUJO CUMPRIMENTOU E LEMBROU QUE A QUESTAO DA RADIO FALOU COM
DIRETOR QUE COMUNICOU QUE A RADIA NÃO SE ENCONTRA COM ESTRUTURA PARA ESSA
TRANSMISSÃO. NÃO HAVENDO MAIS ORADORES O PRESIDENTE PASSOU PARA ORDEM DO DIA:
REQUERIMENTO VERBAL N°076/2017 “SOLICITANDO QUE A SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO
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ECONOMICO VOLTE ATENDER OS PRODUTORES RURAIS DO MUNICIPIO, POIS ESTA SECRETARIA
NÃO ATENDE MAIS OS PEQUENOS PRODUTORES”. APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO
VERBAL N°077/2017 “SOLICITANDO A REFORMA DOS PARQUINHOS DA CIDADE E QUE OS MESMOS
FIQUEM ABERTOS O DIA TODO”. APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO
N°041/2017”SOLICITANDO QUE SEJA DESENVOLVIDA AÇÃO DE RECUPERAÇÃO DAS VIAS PUBLICAS
E TAMBEM ATENDIMENTO COM A PATRULHA MECANIZADA PARA ATENDER OS MORADORES DO
GRUPO DE ANTONIO JOAO NO ASSENTAMENTO ITAMARATI 2”. APROVADO POR UNANIMIDADE.
MOÇÃO DE APLAUSO N°007/2017”REQUER O ENVIO DE MOÇÃO DE APLAUSO A EMPRESA DE
EVENTOS RL, DOS PROPRIETARIOS LILLIAN FERREIRA E RONI VON DIL DIAS”. APROVADO POR
UNANIMIDADE. NÃO HAVENDO MAIS MATERIAS O PRESIDENTE PASSOU PARA EXPLICAÇÕES
PESSOAIS: VEREADORA GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA LEMBROU QUE TODOS OS PEQUENOS
PRODUTORES PRECISAM DE AJUDA E AGRADECEU A SECRETARIA DE SAUDE E AO EXECUTIVO
PELA AJUDA PARA LEVAR AS MULHRES A NOVA ANDRADINA E AGRADECEU AO COLEGA RENATO
POR ACEITAR FAZER PARTE DA EQUIPE CONTRA CANCER E PARABENIZOU O COLEGA VEREADOR
ADRIANO PELO SEU TRABALHO, VEREADORA CECILIA CACERES CUMPRIMENTOU A TODOS  E
AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, VEREADOR ADRIANO PEREIRA BRUM AGRADECEU AS
PALAVRAS DA VEREADORA GEISYCLEIA E AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, VEREADOR LUIS
RAMAO FRANCO PIRES PARABENIZOU  A VEREADORA GEISYCLEIA PELO SEU EMPENHO
AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E LEMBROU DA SUA EMNDA COM DEPUTADO JOÃO GRANDAO,
VEREADOR RENATO VIANA DE ALMEIDA LEMBROU QUE NÃO QUE USAR DA JUSTIÇA PARA
TRANSMISSÃO DA SESSAO NA RADIO MAIS COMUNICOU QUE A TRANSMISSAO VEM POR BEM OU
POR MAU E LEMBROU DO BOM ATENDIMENTO DO HOSPITAL DO CANCER DE BARRETOS E DESEJOU
UMA BOA NOITE A TODOS, VEREADOR RAMÃO WALDIR RIBAS DE ARAUJO AGRADECEU A
PRESENÇA DE TODOS. NADA MAIS HAVENDO PARA REGISTRO EM NOME DEUS O PRESIDENTE
ENCERROU A TRIGESIMA QUINTA SESSÃO ORDINARIA E DETERMINOU QUE FOSSE LAVRADA A
PRESENTE ATA QUE APÓS LIDA E APROVADA VAI POR TODAS ASSINADA.
 
 
 
ATA DA TRIGESIMA QUINTA SESSÃO ORDINARIA. REALIZADA NOS VINTE EQUATRO DIAS DO MÊS DE
OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE.

Justificativa
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